

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝ/ΧΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ
ΕΛΛΑΔΟΣ

ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ 2 – 8^{ος} όροφος – Τηλ. 210/ 3212732 – 3250540 – FAX 210/3250667

Ηλεκτρονική διεύθυνση : www.pasysyate.gr e-mail info@pasysyate.gr

10561 ΑΘΗΝΑ

Α.Π: 99

Αθήνα 06/09/2024

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Γενικό Συμβούλιο του ΠΑΣΥΣΥΑΤΕ καθόρισε ως ημερομηνία σύγκλησης της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης την 18/9/2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10.00 π.μ. στα Γραφεία του Συλλόγου (Παρνασσού 2 – 8^{ος} όρ.).

Σε περίπτωση ματαίωσής της ελλείπει απαρτίας, θα επαναληφθεί την 27/9/24 ημέρα Παρασκευή στον ίδιο τόπο και χρόνο.

Επειδή ενδέχεται και η δεύτερη να αποβεί για τον ίδιο λόγο άκαρπη, η **3^η και οριστική ορίζεται να πραγματοποιηθεί την 2 Οκτωβρίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 – 14.00 π.μ. στο Ξενοδοχείο «AMALIA HOTEL ATHENS» (Λεωφ. Βασιλίσσης Αμαλίας 10, Αθήνα)** με τα παρακάτω

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Ανακοίνωση έκθεσης πεπραγμένων Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεσης ελέγχου της εξελεγκτικής επιτροπής έτους 2024 και έγκρισή τους, καθώς και λήψη απόφασης για απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και της εξελεγκτικής επιτροπής από τις ευθύνες τους.
2. Εξουσιοδότηση του Διοικητικού Συμβουλίου για την υπογραφή του Ισολογισμού και των αποτελεσμάτων χρήσης του έτους 2024, την υποβολή της φορολογικής δήλωσης, σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό του ΠΑΣΥΣΥΑΤΕ.
3. Επικαιροποίηση και οριστική απόφαση για την ενοποίηση των δύο Συλλόγων και την μεταφορά του μητρώου και της περιουσίας του Συλλόγου στον ενοποιημένο Σύλλογο.

Οι συνάδελφοι που θα έρθουν από την περιφέρεια θα αποζημιωθούν με οδοιπορικά έξοδα όπως παρακάτω :

- **Για μετακίνηση με ΙΧ αυτοκίνητο** : 0,25 € ανά χιλιόμετρο για μετακίνηση ενός (1) ατόμου (οδηγός) συν τα έξοδα διοδίων με την προσκόμιση των αντίστοιχων αποδείξεων. Για τη μετακίνηση δύο (2) ατόμων με το ίδιο ΙΧ αυτοκίνητο, η αποζημίωση θα είναι 0,30 € ανά χιλιόμετρο. Σε κάθε περίπτωση η προσέλευση θα ελεγχθεί από την κατάσταση ψηφισάντων της Γενικής Συνέλευσης.

Απαραίτητη προϋπόθεση αποζημίωσης είναι η προσκόμιση αποδείξεων των διοδίων.

- **Για μετακίνηση με ΚΤΕΛ ή ΠΛΟΙΟ ή ΤΡΑΙΝΟ** : Το αντίτιμο του εισιτηρίου Β΄ θέσης ,με την υποχρέωση προσκόμισής του στο Σύλλογο.

Σε περίπτωση που η μετακίνηση **γίνει με αεροπλάνο** τότε θα πληρωθεί το μεγαλύτερο ποσό που θα προκύπτει για μετακίνηση με **ΚΤΕΛ ή ΠΛΟΙΟ ή ΤΡΑΙΝΟ**.

- **Για μετακινήσεις άνω των 300 γλμ:**
Μέχρι 70,00 € για δαπάνη ξενοδοχείου για μία (1) διανυκτέρευση, μετά από την προσκόμιση σχετικής απόδειξης.
- **Για μετακινήσεις άνω των 500 γλμ:**
Μέχρι 70,00 € ανά διανυκτέρευση για δαπάνη ξενοδοχείου για δύο (2) διανυκτερεύσεις, μετά από την προσκόμιση σχετικής απόδειξης.

Για τα νησιά Κω, Ρόδο και Κρήτη πέρα του εισιτηρίου του πλοίου Β΄Θέσης θα πληρωθεί και μέχρι 70,00 € για δαπάνη ξενοδοχείου για μία (1) διανυκτέρευση, μετά από την προσκόμιση σχετικής απόδειξης.

Όλες οι προαναφερόμενες δαπάνες μετακινήσεων καλύπτουν και τα έξοδα επιστροφής.

Η καταβολή των αποζημιώσεων θα γίνει μετά από σχετικό έλεγχο των παραστατικών από το Σύλλογο.

Να μας προσκομίσετε φωτοαντίγραφο από τη πρώτη σελίδα του βιβλιαρίου Ταμειυτηρίου σας στην Τράπεζα Πειραιώς, για να σας καταθέσουμε το σχετικό ποσό.

Προσδοκία μας η προσέλευση όλων μας.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Ο Πρόεδρος

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ



Ο Γεν. Γραμματέας

ΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΥ